









# ధరణిపై అడ్డగోలుగా మాట్లాడడం సరికాదు

(రెండవ పేజీ తరువాయి)

ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ధరణి పోర్టల్ పై అడ్డగోలు మాట్లాడడం సరికాదని ఆర్థిక మంత్రి హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. ఆ పోర్టల్ గురించి తెలుసుకోకుండా కొంత మంది మూర్ఖులు ఏదోదో వాగుతున్నారని మండిపడ్డారు. రూపాయి లంచం లేకుండా పట్టా పాస్ పుస్తకాలు ఇంటికి వస్తున్నాయి. త్వరలో రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహించి, భూ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామన్నారు. ధరణిలో అవినీతి తగ్గించి, పారదర్శకత పెరిగింది. వేగవంతమైన పాలన అందుతుందని మంత్రి హరీశ్ రావు స్పష్టం చేశారు. ఇతర రాష్ట్రాల అధికారులు కూడా ధరణి పోర్టల్ ను చూసి చాలా నేర్చుకున్నారుని తెలిపారు. కామారెడ్డి జిల్లా అక్కడ నయోజకవర్గంలో కొత్తగా ఏర్పాటైన డోంగ్రి మండలాన్ని ఆర్థిక మంత్రి హరీశ్ రావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ.. మండల కార్యాలయం ప్రారంభించే సందర్భంగా ఉంది. డోంగ్రి మండలం ఏర్పాటు ఎన్నో ఏళ్ల కల. ఆ కలను నిజం చేసేందుకు సీఎం కేసీఆర్ మాత్రమేని స్పష్టం చేశారు. కొత్త జిల్లాలు, మండలాలు, పంచాయతీలు ఏర్పాటు చేసుకున్నాం. తెలంగాణ ఏర్పాటుకు ముందు ఉన్న 466 మండలాలను 612 కు పెంచామన్నారు. డి.డి.పీ పోయి, కాంగ్రెస్ వచ్చింది. నీళ్లు బాధ పోలేదు. డి.డి.పీ వచ్చాకే నీళ్లు బాధలు పోయాయని మంత్రి గుర్తు చేశారు. మిషన్ భగీరథ ద్వారా స్వచ్ఛమైన నీళ్లు ప్రతి అంటికి ఇచ్చి దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచామన్నారు. హర్ షర్ కో జిల్ పేరిట



దేశం మొత్తం అమలు చేస్తున్నారు. చెరువులు బాగు చేసుకున్నాం. మిషన్ ఇతర అంటికి కాపీ కొట్టి, కిసాన్ సమస్య యాజన ద్వారా బిడ్డలు, నాచేదే నుండి సర్పంచులు వచ్చి మమల్ని తెలంగాణలో కలపాలని మంత్రి ఇంద్రకాంత్ రెడ్డికి వినతి పత్రం అందజేశారని హరీశ్ రావు గుర్తు చేశారు. ఇదిలావుంటే కామారెడ్డి జిల్లాలో మంత్రి హరీశ్ రావుకు నిరసన సెగ తగిలింది. నిరుద్యోగ భృతి చెల్లించాలంటూ బీజేపీ యువ మోర్చా నాయకులు పిట్టల మండలంలో ఆందోళన చేపట్టారు. మంత్రి హరీశ్ రావు గో బ్యాక్ అంటూ నినాదాలతో హోరెత్తారు. హరీశ్ రావును అడ్డుకునేందుకు బీజేపీ యువమోర్చా నేతలు ప్రయత్నించారు. కాన్యామ్ ఎదుట ఆందోళనకు దిగారు. దీంతో నిరసనకారులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకోవడంతో కాసేపు ఆకర్షణ ఉద్రిక్తత ఏర్పడింది.

# రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ ధర్మాలు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బాంకేడ్లను దాటి కరెక్టర్లలోకి వెళ్తున్నారని యెత్తించారు. పోలీసులు, నిరసనకారుల మధ్య వాగ్వివాదం చోటుచేసుకుంది. రజి పోర్టల్ రద్దు చేయాలని కాంగ్రెస్ శ్రేణులు డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. అలాగే రైతులకు లక్ష రూపాయలు రుణమాఫీ చేయాలని.. దాన్యం కొనుగోళ్లు వేగవంతం చేయాలని అంటున్నారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ డాన్స్ డాన్స్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. కరెక్టర్లలోకి

వెళ్తున్నారని యెత్తించడంతో అక్కడికి చేరుకున్న పోలీసులు వారిని అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. రోజువారీ హాస్టాండ్ జిల్లా ఏకలీలా పార్క్ బాలనముద్దం వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ధర్మా చేస్తున్నారు. రైతు, వ్యవసాయ భూమి సమస్యలపై ధర్మాకు దిగారు. ఈ నిరసనలో ఘల్ల అధ్యక్షుడు నాయని రాజేందర్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి కొండా సురేష్, మాజీ ఎంపీ రాజయి పాల్గొన్నారు.

# గుజరాత్ లో ఓటేసిన ప్రధాని మోడీ

(మొదటి పేజీ తరువాయి) మోడీ రాజీభవన నుంచి ఓటింగ్ కేంద్రానికి బయలుదేరారు. పాఠశాలకు వెళ్లే దారిలో.. ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఓటింగ్ వెళ్తున్న సమయంలో ప్రజలకు ప్రధాని మోడీ అభివాదం చేశారు. ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ పోలింగ్ బూత్ వద్ద క్యూలో నిలబడి నందీ వచ్చిన తర్వాత ఓటు వేశారు. ఓటు వేసిన అనంతరం ప్రధాని మోడీ మాట్లాడుతూ.. ప్రజాస్వామ్య వందనను గుజరాత్, హిమాచల్ ప్రదేశ్, ఢిల్లీ ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. దేశ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. ఎన్నికలను ప్రశంసించినందుకు ఎన్నికల సంఘాన్ని కూడా అభినందిస్తున్నాను. ముందుగా ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో ఓటు వేయాలని కోరారు. రెండో దశకు వెళ్ల సంఖ్యలో ఓటు వేయాలని గుజరాత్ ప్రజలను, ముఖ్యంగా మహిళలు, యువతను నేను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి ఓటు వేయాలని మోడీ కోరారు. ఆయనతో పాటు కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా కూడా అహ్మదాబాద్ లో ఓటు వేశారు.



# మెట్టబావిని పునరుద్ధరణ అడ్డుతం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) క్రమించి ఈ మెట్ట బావిని బాగు చేశారు. అన్ని శాఖల సమన్వయంతో ఈ అడ్డుతం సాధ్యమైందన్నారు. గతంలో మరో 43 పాత బావులు ఉన్నాయని.. వాటిని కూడా పునరుద్ధరించాలని మంత్రి కేటీఆర్ సూచించారు. మెట్టబావి నుంచి 3900 మెట్రిక్ టన్నుల చెత్త బయటికి తీశామన్నారు. 863 ట్రీల విద్యారా చెత్తను తరలించామని తెలిపారు. 10 కోట్ల రూపాయలు దీనికి ఖర్చైందన్నారు. స్థానికులు ఈ మెట్ట బావిని శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. మెట్ట బావిని ప్రభుత్వం అడ్డుతంగా తీర్చిదిద్దినట్లు, స్థానికులు అందరూ దాన్ని కాపాడుకోవాలని మంత్రి తలసాని తీనివాన్ యాదవ్ సూచించారు. రాజ్ యే రోజుల్లో మెట్ట బావి అంతర్జాతీయ టూరిజం స్పాట్ గా మారుతుందని తెలిపారు. అన్ని రంగాల్లో హైదరాబాద్ ను డెవలప్ చేస్తున్నాం. కేటీఆర్ నాయకత్వంలో అన్ని విధాలుగా డెవలప్ మెంట్ జరుగుతున్నాయని అన్నారు. స్టేట్ వెల్ ను పునరుద్ధరణ అవుతుంటే గ్రౌండ్ బాలర్ పెరుగుతుందన్నారు. పొద్దున లేస్తే కార్మికులకు ధరల పెట్టాలి అని ముఖ్య మంత్రి చెప్పారు.. కార్మికుల వల్లనే ఈ మెట్ట బావి అడ్డుతంగా తయారైందని మంత్రి తలసాని వ్యాఖ్యానించారు.



# జి-20 లోగోలో కమలం గుర్తు ఎలా వాడుతారు?



(రెండవ పేజీ తరువాయి) కమిషన్ నిబంధనల ప్రకారం, ఓటింగ్ రోజున రోడ్లవారికి ఎవరికి అనుమతి లేదు. కాదని ఎవరైనా ప్రచార కార్యక్రమాలు చేస్తే వాళ్ళికి ఎన్నికల ఉల్లంఘన చట్టం ప్రకారం శిక్ష పడుతుంది. కానీ, గుజరాత్ లో మాత్రం ప్రధాని మోడీ, హోం మంత్రి వీవీపిలు, కార్యకర్తలు ఏదైనా చేయచ్చు. మోడీని పార్టీ పెట్టుకోవచ్చు. రోడ్డు పోలీసులు జరుపుకోవచ్చు. ఈసారి వాళ్ళను క్షమిస్తుంది' అని ఆరోపించారు. జి20 సమ్మిట్, లోగో వివారంపై స్పందిస్తూ.. ఇది రాజకీయ లబ్ధికాం ప్రధానమంత్రితో జరిగే మోడీనిగ్గి కావని గుర్తుచేశారు. కమలం పుష్ప జాతీయ పుష్పం అయినప్పటికీ, అది రాజకీయ పార్టీ లోగో కూడా. కాబట్టి కమలం పుష్ప గుర్తును జి20 లోగోగా ఉపయోగించకూడదని అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. కమలం పుష్పానికి బదులు ఇంకా చాలా అప్లైస్ ఉన్నాయి. వాటిని ఎంపిక చేయచ్చుని సూచించారు. జి20 లోగోకు కమలం పుష్ప గుర్తును ఉండదన్న దేశంలోని చాలా పార్టీలు విమర్శిస్తున్నాయి.

# కవితకు స్పెషల్ ట్రీట్ మెంట్ లో ఆంతర్యం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) పోలీసుల చేస్తోందని ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రం, కేంద్రం ఇద్దరూ దొంగలేనని, ఇద్దరి మధ్య రైతులు నలిగిపోతున్నారని ఆరోపించారు. రుణమాఫీ వడ్డీ చెల్లింపుకి పోతుందన్న ఆయన.. రుణ మాఫీ పథకం కాదు వడ్డీ మాఫీ పథకమని విమర్శించారు. 4 ఏళ్లు గడుస్తున్నా రూ.1లక్ష రుణ మాఫీ కాలేదని విరుచుకుపడ్డారు. కేవలం రూ.30 వేలు మాత్రమే మాఫీ చేశారని తెలిపారు. కొంద నాలుకు మందు వేస్తే ఉన్నతానికి ఉడిపోయింద న్నట్లు ధరణిలో సమస్య మరింత పెరిగిందని చెప్పారు. క్విట్ టాల్ కి 5 కిలోలు కోత విధిస్తున్నారని, తెలంగాణ ఏర్పడినప్పటి నుండి ఇదే కొనసాగుతోందన్నారు. అధికారుల యంత్రాంగం చేతిలో ఉన్నా అరికట్టలేకపోవడం దుర్దృష్టకరమని అభిప్రాయపడ్డారు. వడ్డీ చెల్లిస్తేనే కొత్త రుణం ఇవ్వడం లేదన్న జీవన్ రెడ్డి.. ఎస్సార్ పోలీస్ కాలనీ నీడీ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేయాలని కోరారు. రుణమాఫీ తక్షణమే అమలు చేయాలని, ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అమలు చేసిన రాయితీలన్నీ అమలు చేయాలని జీవన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ధరణి వెబ్ సైట్ లో రైతుల భూ సమస్యలు ఎక్కువ అయ్యాయన్న ఆయన.. అక్షాంశ, రేఖాంశల ఆధారంగా హద్దులు నిర్ణయించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం కొలి విదతగా రాష్ట్రానికి రూ.120 కోట్లు నిధులు ఇచ్చిందని చెప్పారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ పరంగా చేపడుతున్న ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చిన డిమాండ్ నీడీని మూసివేసిందని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రికి చక్కెర ఫ్యాక్టరీ పునరుద్ధరించాలని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. ముందుగా 51 శాతం వాటా తీర్చాలన్న జీవన్ రెడ్డి.. చక్కెర ఫ్యాక్టరీ ఎలా నడిపించాలో చెప్పానన్నారు. 2018లో సూర్యప్రకాశ్ ప్రాజెక్ట్ కు మంత్రి హరీశ్ రావు శంకుస్థాపన చేశారు, టెండర్ అయింది కానీ కొరత కట్టలేదని, ఉన్నది తెగిపోయిందని జీవన్ రెడ్డి ఆరోపించారు.

# ధ్వజారోహణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి



పరంగల్, డిసెంబర్ 5 (సమ సమాజం): పర్యటించి శివాలయంలో ధ్వజారోహణ కార్యక్రమం కుల పంచుల సాగింది. ఆవులీలోగా గుట్ట మీద ఆలయానికి కావాల్సిన ఏర్పాట్ల దయకరంగా హాజరై, పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అభివృద్ధి పనుల పురోగతిని పర్యవేక్షించారు. రాష్ట్రం 850 ఏళ్ల చరిత్ర ఉన్న ఈ శివాలయం కోసం ఇప్పటికే రూ.5కోట్లపైగా ఖర్చు చేసి ఆలయాన్ని నిర్మించారు. రూ.70లక్షలు దేవదాయశాఖ నుంచి నిధులు మంజూరు కావడంతో భక్తులకు వసతి సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. 023 జనవరి 26న పర్యాటక గుడి శివాలయానికి ప్రారంభోత్సవం చేయనుండగా.. సోమవారం ధ్వజస్తంభ ఆరోహణ చేశారు. ఆవులీలోగా గుట్ట మీద ఆలయానికి కావాల్సిన ఏర్పాట్ల దయకరంగా హాజరై, పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అభివృద్ధి పనుల పురోగతిని పర్యవేక్షించారు. రాష్ట్రం 850 ఏళ్ల చరిత్ర ఉన్న ఈ శివాలయం కోసం ఇప్పటికే రూ.5కోట్లపైగా ఖర్చు చేసి ఆలయాన్ని నిర్మించారు. రూ.70లక్షలు దేవదాయశాఖ నుంచి నిధులు మంజూరు కావడంతో భక్తులకు వసతి సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. 023 జనవరి 26న పర్యాటక గుడి శివాలయానికి ప్రారంభోత్సవం చేయనుండగా.. సోమవారం ధ్వజస్తంభ ఆరోహణ చేశారు. ఆవులీలోగా గుట్ట మీద ఆలయానికి కావాల్సిన ఏర్పాట్ల దయకరంగా హాజరై, పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అభివృద్ధి పనుల పురోగతిని పర్యవేక్షించారు. రాష్ట్రం 850 ఏళ్ల చరిత్ర ఉన్న ఈ శివాలయం కోసం ఇప్పటికే రూ.5కోట్లపైగా ఖర్చు చేసి ఆలయాన్ని నిర్మించారు. రూ.70లక్షలు దేవదాయశాఖ నుంచి నిధులు మంజూరు కావడంతో భక్తులకు వసతి సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

# మిలక్ల టన్నుల ధాన్యం అధిక సేకరణ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ వెల్లడి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 5 (సమ సమాజం): రాష్ట్రంలో ధాన్యం కొనుగోలు సేకరణ సజావుగా కొనసాగుతుందని రాష్ట్ర పౌరసంఘరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ వెల్లడించారు. మినిస్టర్ క్వార్టర్స్ లో పౌర సరఫరాల కమిషనర్, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో మంత్రి ఉన్నత స్థాయి సమాక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరం కన్నా ఇదే రోజుకి 10 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని అధికంగా సేకరించామన్నారు. గత 4780 కోట్లు చెల్లించామన్నారు. ఈ సీజన్లో 9.52 లక్షల గన్నీలు వాడగా 9.16లక్షల గన్నీలు అందుబాటులో ఉన్నాయని చెప్పారు. ఇప్పటికే 729 కేంద్రాల్లో ధాన్యం సేకరణ పత్రాలు పూర్తి మూసేసామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిఆర్ సమైక్య కమిషనర్ వి.అనోల కుమార్, డిప్యూటీ కమిషనర్ రుక్మిణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# లిక్కర్ స్కామ్ ఛార్జిషీటులో నా పేరు లేదు

(రెండవ పేజీ తరువాయి)

ఎఫ్ బిఆర్ లో ప్రస్తావించిన నిందితుల జాబితాను తాను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించానని, దానిలో తన పేరు లేదన్నారు. తాను పట్టాన్ని గౌరవించే వ్యక్తినని, దర్యాప్తును సహకరిస్తానని కవిత చెప్పారు. పైన పేర్కొన్న తేదీల్లో ఒక రోజు విచారణకు హాజరవుతానని, రేఖలో తెలిపారు. నిజానికి సీబీఐ నోటీసులు జారీ చేయగానే.. డిసెంబరు 6న విచారణకు అందుబాటులో ఉంటానని కవిత చెప్పారు. అయితే ఒకరోజు తర్వాత కేసులో కొలికివేసిన కోసం సీబీఐ ఇచ్చిన నోటీసులపై డి.ఆర్.ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత ప్రతిస్పందించారు. సీబీఐకి కేంద్ర హోంశాఖ చేసిన ఫిర్యాదు కాపీతో అందుబాటులో ఉందని తెలిపారు. దాం తో పాటు దాని ఆధారంగా సమాధు చేసిన ఎఫ్ బిఆర్ లో కాపీ తనకు అందించాలని కోరారు. కవిత అభ్యర్థనపై స్పందించిన సీబీఐ అధికారులు ఈ -మెయిల్ ద్వారా సమాధానం ఇచ్చారు. ఎఫ్ బిఆర్ కాపీ వెబ్ సైట్ లో అందుబాటులో ఉందని అన్నారు. ఈ సమాచారం ప్రకారం సీబీఐ వెబ్ సైట్ లో ఉన్న ఎఫ్ బిఆర్ ను చెక్ చేసుకున్న కవిత.. అందులో తన పేరు లేదంటూ తాజాగా సోమవారం లేఖను విడుదల చేశారు. ఢిల్లీ ఉపముఖ్యమంత్రి మనీష్ సిసోడియాకు సంబంధించిన కేసులో సీబీఐ సమాధు చేసిన ఎఫ్ బిఆర్ తన పేరు ఎక్కడా లేదని ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత స్పష్టం చేశారు. 'సీబీఐ తన వెబ్ సైట్ లో పొందుపరిచిన ఎఫ్ బిఆర్ ను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాను. అందులో పేర్కొన్న ఉన్న నిందితుల జాబితాను చూశాను. దాల్లో నా పేరు ఎక్కడా లేదు' అని తెలిపారు. ఈ కేసులో



వివరణ కోసమే సీబీఐ ఇచ్చిన నోటీసులపై కవిత ప్రతిస్పందిస్తూ.. సీబీఐకి కేంద్ర హోం శాఖ చేసిన ఫిర్యాదు కాపీతో పాటు దాని ఆధారంగా సమాధు చేసిన ఎఫ్ బిఆర్ కాపీ తనకు అందించాలని కోరారు. కవిత అభ్యర్థనపై స్పందించిన సీబీఐ అధికారులు ఈ -మెయిల్ ద్వారా సమాధానం ఇచ్చారు. ఎఫ్ బిఆర్ కాపీ వెబ్ సైట్ లో ఉందని తెలిపారు. దాం తో పాటు దాని ఆధారంగా సమాధు చేసిన ఎఫ్ బిఆర్ ను సో అన్ని అంశాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించానని, కానీ అందులో తన పేరు ఎక్కడా లేదని కవిత సోమవారం ఉదయం సీబీఐ అధికారికి లేఖ రాశారు. ముందే ఖరచైన కార్యక్రమాలతో ఈ నెల 6వ తాను సీబీఐ అధికారులను కలుసుకోలేనని సమాచారం ఇచ్చారు. ఈ నెల 11, 12, 14, 15వ తేదీల్లో మిక్తా అనువైన ఏదైనా ఒక రోజు హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలో సమావేశం కావడానికి అందుబాటులో ఉంటానని స్పష్టం చేశారు. త్వరగా తేదీని ఖరారు చేయాలని పేర్కొన్నారు. తాను చట్టాన్ని గౌరవించే వ్యక్తినని, దర్యాప్తును సహకరిస్తానని కవిత చెప్పారు. దర్యాప్తును సహకరించడానికి పైన పేర్కొన్న తేదీల్లో ఒక రోజు సమావేశం అవుతానని లేఖలో చెప్పారు.

# వికలాంగ సంక్షేమంలో తెలంగాణ ముందు

మంత్రి హరీష్ రావు వెల్లడి

సిద్దిపేట, డిసెంబర్ 5 (సమ సమాజం): దేశంలోనే వికలాంగుల సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తున్న ఉత్తమ రాష్ట్రం తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని గుర్తించే కేంద్రం అవార్డుతో కిశోరిచ్చిందని రాష్ట్ర మంత్రి హరీశ్ రావు తెలిపారు. బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాలలో వికలాంగులకు వెయ్యికి మించి ఫింపన్న ఇవ్వడం లేదని, కేవలం తెలంగాణ ప్రభుత్వమే ఒక్కో వికలాంగుడికి రూ.3016 చొప్పున అందిస్తున్నదని మంత్రి హరీశ్ రావు వెల్లడించారు. జిల్లా కేంద్రమైన సిద్దిపేట కొండా భూదేవి గా+-డ్రాఫ్ట్స్ లో సోమవారం ఉదయం మహిళా, శిశు, దివ్యాంగుల, వయోవృద్ధుల శాఖ అధ్యక్షులతో అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవ వేడుక ఘనంగా జరిగింది. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హరీష్ రావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, దివ్యాంగులలో సామర్థ్యం చూడాలని, వసతులం చూడాలని వారిని చిన్నచూపు చూడొద్దని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. దివ్యాంగుల అత్య గౌరవంతో బతకాలని రాష్ట్రంలోని 5 లక్షల 69వేల 792 మందికి ప్రతీ నెలా 1700 కోట్లు సంఘం కోసం నిధులు విడుదల చేస్తున్నట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. వికలాంగుల సంక్షేమం కోసం అన్ని రంగాలలో 5 శాతం రిజర్వేషన్, ఉద్యోగాలకు 4 శాతం, విద్యలో 3 నుంచి 4 శాతం పెంపుపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదని మంత్రి వెల్లడించారు. దేశంలోనే కల్యాణ లక్ష్యతో పాటు దివ్యాంగుల కోటా కంటివకు దివ్యాంగుడి పెట్టికి రూ.2.25 లక్షల అందిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ ప్రభుత్వానిదేనని ఢీమాగా హరీశ్ రావు చెప్పారు.



దివ్యాంగులు ఉపాధి అవకాశాలు, వైద్యపు శిక్షణ, వికలాంగుల భవన్ కోసం మేరకు మంజూరు చేయమని మంత్రి హరీష్ రావు ఇచ్చారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 14,500 మంది దివ్యాంగులను గుర్తించినట్లు, 6615 మందికి సదరం సర్టిఫికేట్ అందజేస్తున్నట్లు, అలాగే సిద్దిపేట జిల్లా వికలాంగుల సంక్షేమం కోసం రూ.1కోటి గౌరవంతో బతకాలని రాష్ట్రంలోని 5 లక్షల 69వేల 792 మందికి ప్రతీ నెలా 1700 కోట్లు సంఘం కోసం నిధులు విడుదల చేస్తున్నట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. వికలాంగుల సంక్షేమం కోసం అన్ని రంగాలలో 5 శాతం రిజర్వేషన్, ఉద్యోగాలకు 4 శాతం, విద్యలో 3 నుంచి 4 శాతం పెంపుపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదని మంత్రి వెల్లడించారు. దేశంలోనే కల్యాణ లక్ష్యతో పాటు దివ్యాంగుల కోటా కంటివకు దివ్యాంగుడి పెట్టికి రూ.2.25 లక్షల అందిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ ప్రభుత్వానిదేనని ఢీమాగా హరీశ్ రావు చెప్పారు.

# రాజకీయాలుచేయడం కాదు..సమస్యలపై మాట్లాడాలి



పరంగల్, డిసెంబర్ 5 (సమ సమాజం): రాజకీయ పార్టీ పెట్టుకుని తిరుగుతున్న వర్షాల అన్యాయం వల్ల పట్టణం వెళ్లి ది.ఆర్.ఎస్ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు వైఎస్ఆర్ అధ్యక్షులకు వైఎస్ వర్షాల కు బహిరంగ లేఖ రాశారు. అందులో ఆమెకు కొన్ని ప్రశ్నలు సంధించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటైనప్పుడు అందరే ప్రజలే పునర్నిర్ణయ చట్టంలో పొందుపరిచిన విభజన అసెంబ్లీలో ఇప్పటివరకు అమలుకు నోచుకొని అంశాలపై వర్షాల వైఖరి ఏంటో స్పష్టం చేయాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో అసెంబ్లీలోనే కృష్ణా, గోదావరి నదులపై నిర్మించుకున్న ప్రాజెక్ట్ లపై ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని అభ్యంతరాలు తెలుపతూ రాసిన లేఖ పట్ల వర్షాల తన వైఖరి చెప్పాలన్నారు. ముంపు పేరుతో పోలవరం ఏడు మండలాల ఏపీలో కలుపుకోవడంతో పాటు వీలేరు జలవిద్యుత్ కేంద్రం విషయంలో కేంద్రం, అం+రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఒక్కటై తెలంగాణను మోసం చేసారని.. దీనిపై వర్షాల వైఖరి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రశ్నించారు. కేంద్ర జలశక్తి మంత్రి తెలంగాణ రైతుల కోసం నిర్మిస్తున్న ప్రాజెక్టులపై అంక్షలు విధించారు. దానికి ఏపీ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి లేఖను స్పందించిన అంక్షలు విధించారని.. ఇటీవల వర్షాలకు మద్దతు ప్రశ్నించారు.





# చలన చిత్రం

## ఎస్టర్ సినిమాలకు గ్యాప్

ఎక్కడ తేడా జరిగిందో తెలియదు కానీ అనూహ్యంగా ఆ కథ మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ వద్దకు వెళ్లింది. కొన్ని రకాల మార్పులతో ఆ కథని చరణ్ తో తీసేందుకు ఆ దర్శకుడు రేడి అయ్యాడు. ఎస్టర్ 30వ సినిమా విషయంలో చోటు చేసుకున్న జాప్యం గురించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. ఆర్ఆర్ఆర్ రిలీజ్ అయిన కొన్నివెలుగు గడుస్తున్నా ఇంకా కొరటాల చిత్రాన్ని సెట్ కి తీసుకొక్కలేదు. ఎప్పుడు వెళ్తారో కూడా తెలియని పరిస్థితి. అటు ప్రశాంత్ నీల్ తో చేయాల్సిన పాస్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ కూడా అంతకంతకు ఆలస్యం అయ్యే అవకాశం కనిపిస్తుంది. ప్రస్తుతం ప్రశాంత్-ప్రభాస్ హోగా 'సలార్' తెరకెక్కిస్తాన్న సంగతి తెలిసిందే. అయితే ఇప్పుడీ చిత్రాన్ని రెండు భాగాలుగా ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఒక భాగంలో కథని చెప్పడం వీలు కాకపోవడంతో రెండు భాగాలుగా రేడి చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈ క్రమంలో త్రివిక్రమ్ ఎస్టర్ తో ఓ భారీ పాస్ ఇండియా సినిమాని పాస్ చేయాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారట. ఓ పెద్ద నిర్మాణ సంస్థలో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాలన్నది ఆలోచన. ఈ సెషన్లలో తారక పైతం గుండ్రగోళానికి గురవుతున్నాడట. తాను ఒకటనుకుంటే మరొకటి జరుగుతుందని తల పట్టుకుంటున్నాడట. అన్ని తన చేతుల్లోనే ఉన్నట్లు అనిపించినా తీరా ఆ సన్నివేశం వచ్చే సరికి ఏం జరుగుతుందో కూడా తెలియని పరిస్థితి ఎదురవుతుందంటున్నారు. ఇదంతా తారక పై మాస్సింకగానూ ఒత్తిడికి గురి చేస్తుందని ప్రచారం సాగుతోంది.

### మరో సినిమాకు పవన్ రెడీ



లాఠీపుట్లోని స్టార్ హీరోల్లో పవన్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ కి యాత్లో మంచి ఫ్యాన్ ఫోలోయింగ్ ఉంది. పవన్ స్టార్ సుందీ సినిమా వస్తుందంటే అభిమానులందరూ ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తుంటారు. పవన్ ప్రస్తుతం 'చరిత్ర' లో నటిస్తున్నాడు. ఈ సినిమా షూటింగ్ పూర్తి కాకుండానే పవన్ నెక్స్ట్ ప్రాజెక్ట్ ఫిక్స్ అయింది. ఈ చిత్రానికి యంగ్ డైరెక్టర్ సుజిత దర్శకత్వం వహించనున్నాడు. డివీఎం ఎంటర్టైన్మెంట్ నిర్మించనుంది. సినిమాకు సంబంధించిన ప్రకటన చేస్తూ మేకర్స్ ఓ పోస్టర్ను అభిమానులతో పంచుకున్నారు. పోస్టర్లో అనేక విషయాలు దాగి ఉన్నాయని వాదించి వెతికి పట్టుకుని 'షేర్ చేయండి'ని తెలిపారు. దీంతో పవన్ స్టార్ అభిమానులందరూ ఆ పోస్టర్లో దాగి ఉన్న విశేషాలను డీ కోడ్ చేసి షేర్ చేస్తున్నారు. పోస్టర్పై ఓ.జి.ఎం.ఎల్. గ్యాంగ్ స్టర్ అని అర్థం. జపన్ సినిమాలో రాశారు. పవన్ కల్యాణ్ సీడలో గేట్ కనిపిస్తుంది. పవన్ స్టార్ ఓ సర్టిఫైడ్ ముందు నిల్చుంటాడు. అది జపాన్ జెండా. జపాన్ లోని బుద్ధుడి విగ్రహానికి పోస్టర్లో స్థానమిచ్చారు. ఇండియాలోని గేట్ ఆఫ్ వే ఇండియా కూడా పోస్టర్పై కనిపించింది. పోస్టర్లోని హిందీ అధారంగా పవన్ ఈ సినిమాలో గ్యాంగ్ స్టర్ పాత్రను పోషించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. జపాన్, ముంబయి సేవల్లో కథ కొనసాగుతుంది. ఈ సినిమా కోసం దాదాపుగా రూ.100కోట్ల బడ్జెట్ను వెచ్చించనున్నారని ఫిల్మ్ నగర్ వర్గాలు తెలుపుతున్నాయి. ఈ సినిమా డైరెక్టర్ పవన్ కల్యాణ్ కు వీరాభిమాని అన్న సంగతి తెలిసిందే. అందువల్ల పవన్ అభిమానులు కోరుకునే అంశాలన్నింటికీ సుజిత చోటివల్లో తున్నాడని టాక్. ఇక పవన్ స్టార్ మరో సినిమా 'భవదీయం భగత్ సింగ్' కి కూడా ముహూర్తం ఫిక్స్ అయినట్లు సమాచారం అందుతుంది. డిసెంబర్ 14లో చిత్రం పూజా కార్యక్రమాల జరుపుకొనే అవకాశం ఉందని రూమర్స్ హాల్చల్ చేస్తున్నాయి.



### మల్లెకాతో కన్నీళ్లు పెట్టించారా?

బాలీవుడ్ పవన్ బ్యాటీ మల్లెకా అంజనా అంజనా 'మూవీంగ్ మల్లెకా' ఎమీనోర్ డి.సి. పోస్టర్ స్ట్రీమ్ లోకి రేడి అవుతుంది. అంజనా ఆ పాత్రే సందర్భించిన ప్రాజెక్ట్ ఒకటి నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. ఆ ప్రాజెక్ట్ మూవీలో మల్లెకా గురించి చాలా వ్యక్తిగత విషయాలే పంచుకున్న తెలుస్తోంది. అంతేనా సోషల్ మీడియాలో ఆకాశం కాకపోతే మల్లెకా అంతగా మానసిక క్రోధానికి గురైంది అన్న విషయాన్ని ప్రాజెక్ట్ రూపంలో బయట పెట్టింది. కన్నీరు ముగ్ధిరవుతానన్న మల్లెకాని.. ఫిర్యాదు మాత్రమేనీ బిడార్లతో ప్రాజెక్టులో సందేహం రేపిస్తోంది. ఓ సారి ప్రాజెక్టులోకి వెళ్లి.. ముందుగా మల్లెకా తనదైన మార్కెట్ పవర్ బికినీతో అంటి అడర్ గాట్టింది. మల్లెకా ఎప్పుడూ అక్కడే మెరుపులు తీర్చే అనిపించింది. ఇంతలో క్రాజ్ ప్రెంట్.. కరీనా కపూర్.. ఫిర్యాదు మరెవరూ మల్లెకా గురించి తమ అభిప్రాయాన్ని వెల్లడించారు. మల్లెకా కిట్ మెంట్.. డెడికేషన్ ఎలా ఉంటుంది వంటి వాటిపై స్పందించారు. ఇదే ప్రాజెక్టులో మల్లెకా తన వ్యక్తిగత జీవితం గురించి వ్యాఖ్యలు చేసింది. 'నేను ముందుకు వెళ్ళాను. నా మాజీ కూడా వెళ్ళాడు. కాబట్టి మారు (ప్రజలు) కూడా ముందుకు సాగాలి' చాటుకుంటున్నా అంది. మల్లెకా కాన్ని రూమ్ వర్షింగ్ సైతం వాడింది. మల్లెకా వేలూ పాపం అన్ని వీధి ముకాసావడం లేదని సూచిస్తుంది. 'బాలీవుడ్ వైట్' విషయంలో జరిగినట్లుగానే ఈ రకమైన రివెల్మెంట్లు ఎక్కువగా ఉంటాయి. మొత్తానికి మల్లెకా పాస్ వేదకగా వెలరేగినట్లే కనిపిస్తుంది. ఫిల్మ్ ఎమీనోర్ డి.సి. అభిమానులు గేట్ చేస్తున్నారు. అసలు పవన్ జాలానికి అవకాశం ఉంటుందని.. వాటికి బస్ తప్పదని అందనా వేస్తున్నారు. ఇటీవలే మల్లెకా పెళ్లి కాకుండానే తల్లి అయిందని సోషల్ మీడియాలో కథనాలు వెదకింది సంగతి తెలిసిందే. అర్చన కపూర్ తన కాన్సెక్వెంట్ గా రిలీఫ్ షిఫ్ట్ లో ఉంటున్నా, కారణంగా కథనాలకు ఛాన్స్ దొరికింది. అయితే వీటిపై వెంటనే వివరణ ఇవ్వడం జరిగింది. మల్లెకా రెగ్యులర్ అని వచ్చిన కథనాలపై అమె కుటుంబ సభ్యులు సీట్ అర్చన కపూర్ వివరణ ఇచ్చారు. అయితే అర్చన పెళ్లి చేసుకుంటున్నారా? లేదా? అన్న దానిపై మాత్రం స్పందించలేదు.

